Formuleblad bij de toetsen van Kengetallen.
Werkkapitaal = Vla – Kort VV
Solvabiliteit = (EV/TV)*100%
[bookmark: _GoBack]Current ratio = Vla / Kort VV
Quick ratio =  Vla – Voorraad
		Kort VV
	REV =
Ez/VOF
	Fiscale winst – gew. loon
	x 100%

	
	Gemiddeld EV
	



	RTV =
Ez/VOF
	Bedrijfsresultaat – gew. loon
	x 100%

	
	Gemiddeld TV
	



	REV =
BV/NV
	Nettowinst
	x 100%

	
	Gemiddeld EV
	



	RTV =
BV/NV
	Bedrijfsresultaat
	x 100%

	
	Gemiddeld TV
	

	
Omloopsnelheid =
	Inkoopwaarde

	
	Gemiddelde voorraad

	Omzetduur =
	
365 dagen (of de TIJD)

	
	Omloopsnelheid



	
DS =
	Jaaromzet op krediet x gemidd. kredietduur

	
	365 dagen      (of de TIJD)



EZ = eenmanszaak. Deze kan wel personeelhebben, maar wordt geleidt door een persoon met hoofdelijke aansprakelijkheid. Een VOF = vennootschap onder firma en is financieel technisch gelijk aan een EZ. Daarbij zijn alle vennoten hoofdelijk aansprakelijk
